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1. Pretpostavimo da u zemlji nema vlade niti postoji inostranstvo. Ako funkcija stednje glasi S = - 200 + (0.1)Y a autonomne investicije padnu za 50, za koliko ce se promeniti potrosnja? 
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A. 100 
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B. 150 
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C. 250 
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D. 450 



2. Pretpostavimo da u zemlji nema vlade niti postoji inostranstvo ako je autonomna potrosnja C* = 200, autonomne investicije su Io = 100, a ravnotezni dohodak je 1200, onda je marginalna sklonost stednji jednaka 
[image: image11.wmf]

A. 0.10 
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B. 0.25 
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C. 0.50 
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D. 0.75 



3. Pretpostavimo da u zemlji nema vlade niti postoji inostranstvo. Ako rast autonomnih investicija od 200 jedinica dovede do rasta potrosnje od 600, onda je multiplikator 
[image: image15.wmf]

A. 4.0 
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B. 3.0 
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C. 2.0 
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D. 0.75 



4. Multiplikator 
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A. raste sa rastom transfernih placanja
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B. raste sa rastom MPS
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C. raste kada MPS pada 
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D. pada sa padom poreza na dohodak 



5. Efekat autonomnih investicija na dohodak nacelno je sve veci sto je 
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A. MSP veca 
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B.  MSS veca 
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C. marginalna sklonost uvozu veca 
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D. porez na dohodak veci 



6. Pretpostavimo funkicju potrosnje C = 600 + 0.75YD i poresku stopu t = 20%. Kakav je efekat rasta autonomnih investicija za 200 na budzetski deficit? 
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A. an increase by 150 
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B. an increase by 100 .
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C. an increase by 40 
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D. the budget surplus would not be affected at all 



7. Ako je S = - 200 + (1/4)YD a t = 20%, ako javna potrosnja poraste za 100, za koliko ce porasti ravontezni nivo dohotka? 
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A. 250 .
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B. 300 
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C. 400 
[image: image34.wmf]

D. 800 



8. Ako funkcija potrosnje ima oblik C = 800 + (0.75)YD a poreska stopa je t = 0.2. Kakav ce biti efekat pada transfera za 200 (TR) ? 
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A  pad dohotka za 150 
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B. pad dohotka za by 200 
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C. pad dohotka za 375 
[image: image38.wmf]

D. pad dohotka za 800 
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